

# NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,  
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej  
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9564. szám • 8 oldal  
Hétfő, 2024. szeptember 23.



**Győzzön  
a józan  
ész!** 2.



**Szobrot állítottak  
a Cargo  
frontemberének** 4.



**A névadót ábrázoló  
mellszobrot kapott  
az iskola** 5.

## Új székhelye van az MCC-nek

Arad – A 2024–2025-ös tanévet új székhelyen kezdte a Mathias Corvinus Collegium aradi képzési központja: a belvárosból az Intimhez közeli Iustin Marşieu utca 39. szám alá költöztek.

„Amikor három évvel ezelőtt belefogtunk az aradi MCC felépítésébe, nagy tervekkel, nagy reményekkel indultunk, de volt bennünk egy kis aggodalom és bizonytalanság is, hogy mennyire képes egy szórványközösség fenntartani, működtetni egy ilyen tehetséggondozó programot. Ezekre a kicsit baljóslatú gondolatokra abszolút rácafélt a valóság, illetve a kollégák szívós munkája. Öröm látni, hogy van itt élet, lüktetés, közösség, oktatási program, tehát alapvetően ter-



ményen talajra hullottak ezek a tehetséggondozási morzsák. Én köszönöm mindenkinek, hogy jelenlétével támogatja,

hogy működőképes, életszerű rendezvénysorozat legyenek Aradon” – nyilatkozta az új helyszínen tartott első előadá-

son Constantinovits Milán, az MCC szakmai főigazgató-helyettese.

T. Á.

## Végy karjaidra idő

Arad – Az Aradi Kamaraszínház egy zenes, verses összeállítással vesz részt az Aradi Magyar Napok programjaiban. Szeptember 26-án, csütörtökön 19 órától a Bábszínházba várják az érdeklődőket.

A *Végy karjaidra idő* az Esztergomi Várszínház zenés, verses bemutatója videó vetítéssel egybekötve. Az előadás anyaga tulajdonképpen egy válogatás Sinka István megzenésített verseiből és prózai műveiből.

Az előadást rendezte és közreműködik: Horányi László, Jászai Mari-díjas és Bánffy Miklós-díjas színművész

A kreatív animáció Madarász „Madar” János és Madarász Gergő keze munkáját dicséri.

A belépés ingyenes.



## A forradalom pere: a legfelsőbb bíróság ismét visszautalta a katonai ügyészségnek a vádiratot és a nyomozás újraindítását kéri

A Legfelsőbb Bíróság bírái pénteken úgy döntöttek, hogy az 1989-es forradalom perének vádirata, amely alapján Ion Iliescunak is bíróság elé kellene állnia, szabálytalanságokat tartalmaz, ezért visszaküldik azt a katonai ügyészségnek, hogy indítsa újra a nyomozást.

Idén június 14-én a Legfelsőbb Bíróság egy másik bírói testülete állapította meg a vádirat szabálytalan voltát, és határidőt adott a katonai ügyészségnek, hogy javítsák ki a jelzett szabálytalanságokat.

Az ügyészség azonban nem tett eleget a felszólításnak, így a Legfelsőbb Bíróság úgy döntött, hogy visszaküldi a dokumentumot az ügyészségnek.

A döntés jogerős.

A Bukaresti Ítéletkönyv 2023. október 25-én döntött arról, hogy megkezdődhet az alapfokú tárgyalása a forradalom perének, amelyben Ion Iliescu volt államfő, Gelu Voican Voiculescu volt kormányfőhelyettes és Iosif Rust, a légierő volt parancsnokát emberiség elleni bűncselekményekkel vádolják. A bírák akkor

elutasították Ion Iliescu ügyvédjeinek összes kifogását, és megállapították, hogy a katonai ügyészség vádirata jogszerű.

A vádlottak azonban ezt megfellebbezték, és az ügy 2023 decemberében a Legfelsőbb Bíróság kétfős ítélőtanácsához került. A két bíró azonban nem tudott közös nevezőre jutni, ezért az ítélőtanács kiegészült Lia Savonea bíróval.

A Legfelsőbb Bíróság háromfős bírói testülete végül egy hónapig tartó vita után úgy döntött, hogy a vádirat szabálytalanságokat tartalmaz, és öt napot adott a katonai ügyészségnek annak eldöntésére, hogy visszavonják vagy ebben a formában küldik a vádiratot a bíróságra.

Mielőtt a bukaresti ítéletkönyvra került volna, a forradalom perének vádiratát különböző eljárásjogi problémák miatt több mint négy évig tologatták a fővárosi bíróságok és ügyészségek között.

Ion Iliescu ellen a katonai ügyészek emeltek vádat 2019 áprilisában, a per azonban elakadt az előzetes tárgyaláson, amelyben a felek kérelmeit és kifogásait, illetve a bizonyítékok jogszerűségét vizsgálják meg. A Legfelsőbb Bíróság végül 2021 novemberében

## Az Expóba költözik a megyei választási iroda az őszi választásokkor

Arad – A parlamenti és az államelnöki választások megszervezését helyi szinten lebonyolító Prefektusi Hivatal a választások megszervezésére vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint meghozta a 2024-es választásokra vonatkozó prefektusi rendeletet.

Mindkét választási iroda az Aradi Expó kiállítótér C pavilonjának emeletén fog berendezkedni Arad municípiumban, az Aurel Vlaicu út 300-as szám alatt. A törvények által meghatározottak szerint a választásokat követően előírt műveleteket szintén ugyanitt bonyolítják le, vagyis a szavazóhelyiségekből származó eredményeket rögzítő jegyzőkönyvek ellenőrzése és rögzítése, a szavazás során felhasznált anyagok átadása és átvétele is itt zajlik. A napokban az önkor-

mányzati képviselők (polgármesterek) és önkormányzati titkárok egy sor képzésen és eligazításon estek át a parlamenti és az elnökválasztás lebonyolításával és a betartandó jogi keretekkel kapcsolatban. A képzésen jelen volt Tóth Csaba prefektus, a Prefektusi Hivatal különböző szolgálatainak vezetői és az Állandó Választási Hatóság Arad Megyei Igazgatóságának képviselői.

Arad Megye Prefektusi Hivatalának honlapján (<https://ar.prefectura.mai.gov.ro>) a két őszi választáshoz két külön részt hoztak létre, ahol a megyei választási iroda vagy Arad Megye Prefektusi Hivatala által kiadott összes dokumentumot közzéteszik, hogy a lehető leggyorsabban bonyolítható legyen a választásokat. A. O.

Óriási fordulat a nők között olimpiai bajnok férfi boksolók ügyében

Strandröplabda – Ezüstérmes lett a Csiky-páros

8. / Sport

• **Chirmiciu András:**  
Jelöltek  
és szavazóbázisok

120 Ft; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;  
9 euró + postaköltség



5. / Jelenidő

(Agerpres)